

RÖVIDEN

Bemutató előadás. Az Anconai szerelmek zenés komédia bemutató előadását július 6-án, csütörtökön 20.30-kor tartják a Miskolci Nemzeti Színház Nyári Színházában. A darab Korognai Károly rendezésében kerül színpadra.



Szövetkezeti ünnep. A mádi Koppány és Forgács pincészetben tartották éventéként hagyományosan visszatérő ünnepüket a megyénkben található szövetkezetek. Zsiga József, a MESZÖV elnöke elmondta érdeklődésünkre, a szövetkezetek napja már nyolcvannegy évre tekint vissza, a mádi programon a mezőgazdasági, a takarékszövetkezeti, a lakásszövetkezeti ágazatok, illetve az áfészek vettek részt. (Fotó: Serfőző László)

Parlagfű-vonal

Miskolc (ÉM) - A növényvédelmi törvény módosítása szerint aki nem irtotta ki a gyomnövényt a földjén a megszabott határidőig, akár 2 millió forintos bírságra is számíthat. Ez nemcsak azt jelenti, hogy június 30-ig mindenkinek kaszálatnia kellett, hanem utána is gyommentesen kell tartania a területeket. Az Észak-Magyarország az idén is lehetőséget biztosít olvasóinak arra, hogy jelezzék, ha olyan önkormányzati kezelésben, tulajdonban lévő területekről tudnak, amelyek környezetvédelmi szempontból kezeletlenek, azaz amelyeket nagyra nőtt, nyíratlan pázsitfű, gyom, illetve parlagfű borít. Ezek listáját időről időre közöljük.

Bejelentéseiket ügyfélszolgálatunk 40/424-424 helyi hívásdíjjal hívható kék számán fogadjuk, hétköznapokon reggel 8-tól 17 óráig, szombaton reggel 8-tól 12 óráig. (Munkaidő után üzenetrögzítő funkcióra kapcsolunk át.) De postázhatnak levelet a 3526 Miskolc, Zsolcai kapu 3. címre, illetve írhatnak SMS-t a 06/20-96-44-444-es telefonszámra, vagy küldhetnek e-mailt az eszeri@eszak.boon.hu címre.

Cukros ügy: elfogatóparancsok

Befejezéséhez közeledik a cukros ügy, de baj van a vádlottak tárgyalásra járó hajlandóságával.

PUSKÁR TIBOR
tibor.puskar@eszak.boon.hu

Miskolc (ÉM) - A másfél évvel ezelőtt perbe fogott nyolcvannegy volt pénzügyőr és szállítmányi vállalkozó és szállítmányi vállalkozó „cukros” ügyeként elhíresült büntetőeljárás befejezési stádiumához érkezett a napok-

ban. Zajlanak a perbeszédék előtti iratismertetések. Rendszeresen megállapítja azonban a bíróság, hogy átlagosan tizetizenöt vádlott nem jelenik meg a tárgyaláson. Ez pedig nehezíti és veszélyezteti az eljárás őszi befejezését és az ítélethez jutást.

Példátlan őrizetbe vétel

Mint arról korábban beszámoltunk: az addig példátlan nagyságrendű házkutatásokra

Aki nem jelenik meg a tárgyalásokon, letartóztatják és erővel hozzák a bíróságra.



DR. SEBE MÁRIA BÍRÓ

és őrizetbe vételekre került sor 2003. január elején, majd az őrizetbe vettek, letartóztatottak (köztük 40 pénzügyőr) ellen az ügyészségi nyomozó hivatal indított vizsgálatot. Az akkor rendelkezésre álló adatok szerint szállítási vállalkozók Lengyelországból származó (a hazainál olcsóbb) cukrot és csokit csempészték be Magyarországra a határon szolgálatot teljesítő pénzügyőrök megvesztegetésével.

A volt vámosok eljönnek

Az ítélezési szünet előtti utolsó tárgyaláson a B.-A.-Z. Megyei Bíróság dr. Sebe Má-

ria vezette tanácsa a távol maradt vádlottak ügyvédei által, de jelenlévőkre vonatkozóan is nyomatékosan leszögezte: akik nem jelennek meg a szeptemberben folytatódó tárgyalásokon, azok ellen elfogatóparancsot adnak ki. Most ugyanis rendszeresen előfordul (a volt vámosok kivételével), hogy a perbe fogott sofőrök vagy a szállítmányozási cégek vezetői, akik ugyancsak vádlottak az ügyben, egyszerűen távol maradnak. Ezzel pedig nagyon megnehezítik, sőt akadályozzák a büntetőeljárást. A kamionsofőrök azzal is számolhatnak, hogy a határon tartóztatják le őket, és hozzák erővel a bíróságra. A szállítmány pedig ott marad.

A VÁDEMELEÉS PONTJAI VOLTAK

- 1. Egy mátészalkai székhelyű, fuvarozással foglalkozó cég külföldre szállító kamionjai nem rendelkeztek megfelelő árufuvarozói és árufuvarozási nemzetközi engedéllyel. A határon a pénzügyőr nem engedte volna ki ezeket a kocsikat. A cég vezetője és az elsőrendű vádlott pénzügyőr megegyeztek, hogy alkalmanként üres kamionként tizezer, teli kamionként húszezer forintért mégis ki- és beléphetnek az országba. A vádbeli időszakban egy félt évig szüneteltették ezt az ügyletet, mert megkaptak egy petárdaszállítmányon. A vádban szerepelt: adat merül fel szlovák vámosokra vonatkozóan is, akik alkalmanként 50 dollár, később 20-50 eurót kaptak kocsiként.
2. Egy miskolci székhelyű cég Szlovákiából hozta a csokoládét tranzit-árúknak, hogy azt Romániába szállítsák tovább. Az áru belépett, de csak papíron hagyta el az országot, ill. értékesítették. A kiléptetés csengersi- mai és nyírábrányi pénzügyőrök dokumentálták. A fiktív kiléptetésért 10-50 ezer forintot kaptak vámosok.
3. Szlovák állampolgár azért fizet a magyar vámosoknak, hogy soron kívül előre engedjék és kiléptessék a tornyosnémeti határátkelőn.
4. Lengyelországból cukrot szállít be a (2-es vádpontbeli csokis) cég, de jóval több (összegében mintegy 180 tonnányi) árut hoznak be, mint amennyi a papírokon szerepel.

Előzmények:

Hivatalos személy által kötelességzegéssel elkövetett vesztegetés és közokirat-hamisítás miatt emelt vádat az ügyészségi nyomozó hivatal. Egy mátészalkai székhelyű, fuvarozással foglalkozó cég külföldre szállító kamionjai nem rendelkeztek megfelelő árufuvarozói és árufuvarozási nemzetközi engedéllyel. A határon a pénzügyőr nem engedte volna ki ezeket a kocsikat. A cég vezetője és az elsőrendű vádlott vámos megegyeztek, hogy alkalmanként üres kamionként tizezer, teli kamionként húszezer forintért mégis ki- és beléphetnek az országba.

Eltűnések hétvégeje volt

Három férfi is eltűnt: ketten Edelény körzetében, a harmadik pedig Mezőkövesd térségében.

Miskolc (ÉM - PT) - Keddi lapzártánkig nem sikerült megtalálni a hétvégén eltűnt három férfiből egyet sem. A kutatást nem adták fel.

Kompoltiné Jakab Ilona őrnagy, a B.-A.-Z. Megyei Rendőrfőkapitányság kommunikációs irodájának a vezetője arról tájékoztatott, hogy a 70 éves agttele-

ki Bodnár József nem tért haza a gombázásból. Vasárnap délután már keresni kezdték, de nem találták meg. Ezért értesítették az Edelényi Rendőrkapitányságot is. Ugyanitt tettek bejelentést a 41 éves tornaszent-andrási Fidrus Csaba eltűnése ügyében is. Őt a járőrököl láták utoljára az erdő felé bandukolni. Mindkét esetben a rendőrség, a helyi segítők és a KARISZ Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport bevonásával igyekeztek az eltűntek nyomára bukkanni. Dr. Antal István

őrnagy, edelényi rendőrkapitány arról tájékoztatott, hogy nagy erőket vontak be a kutatásba, de eddig nem jártak eredménnyel. Kéri az emberek jelentkezését, akik a két férfi eltűnésével kapcsolatban információval rendelkeznek, vagy azóta látták őket valahol. A Cserépfalun élő harmadik férfi eltűnéséről a Pakson élő rokona tett bejelentést és kért segítséget lapunktól. A 45 esztendő Szász József ismeretlen helyre távozott, de nem tért haza.

Néhány fordulat

A 2004. május eleji fejlemény az volt, hogy az akkor már csak egyedülként másfél éve fogva tartott gyanúsítottat hatmillió forint óvadék ellenében szabadlábra bocsátották. Jelentős fordulatot jelentett még, hogy Magyarország teljes jogú európai uniós taggá válása után az EU-n belüli árukra vonatkozóan már nem volt értelmezhető a csempészes jogi fogalma, ezért ejtették az ügyben a csempészet gyanúját. Ezt a korábbi bűncselekményt nem olvashatták a vádlottak fejére. Megmaradt azonban egybek mellett a hivatalos személy által kötelességzegéssel elkövetett vesztegetés, ami önmagában is 5-10 évig terjedő börtönnel fenyegetett cselekmény.

Gomolyfelhős

Miskolc (ÉM - PT) - Szerdán és nagy valószínűséggel a további néhány napon sem lesz lényeges változás a hét elején tapasztalt időjárásához képest - mondta érdeklődésünkre Szeles György, az Országos Meteorológiai Szolgálat Miskolci Regionális Központ munkatársa. Mint megtudtuk, maximum 28 Celsius-fok melege számíthatunk. Gomolyfelhős jellegű, de napsütéses idő várható.

ÁLLÁSKERESŐK FIGYELMÉBE! MUNKALEHETŐSÉGEK A B.-A.-Z. MEGYEI MUNKAÜGYI KÖZPONT ADATAI ALAPJÁN

Table with 12 columns: Szakma/állás, Létsz., Település, Érd. (tel.), Szakma/állás, Létsz., Település, Érd. (tel.), Szakma/állás, Létsz., Település, Érd. (tel.), Szakma/állás, Létsz., Település, Érd. (tel.). Contains job listings for various professions and locations in the B.-A.-Z. region.